

# 地上是运动场，地下是停车场

黄岛区要求新建学校综合利用地下空间，缓解停车难

本报12月10日讯(记者 朱夏雅南) 黄岛区新开建的凤凰岛中学的地下空间将建299个车位，缓解社会停车难。据悉，黄岛区规划局正推行全区新建中小学运动场地下空间综合利用，要求新建的中小学，在规划设计时根据学校所处区域的功能定位，进行地下空间综合利用设计。

10日，记者从黄岛区规

划局获悉，该局对学校运动场地下空间综合利用进行了规划研究，要求黄岛区新建的中小学，在规划设计时根据学校所处区域的功能定位要求进行地下空间综合利用设计。特别是运动场地的地下空间，中学运动场大约相当于一个标准足球场，面积约为7000平方米。小学200米跑道运动场的面积大约3000平方米，均可考虑地下空间综合利

用。

黄岛区建筑工务局项目四处宋国栋介绍，凤凰岛中学1.5万平方米的地下空间将建299个停车位，目前该工程正在建设中，已完成全部工作量的二分之一，预计2013年底完工。烟台前小学、嘉陵江路第二小学等重点新建学校地下空间建设，还在前期的施工图设计阶段。

黄岛区规划局陈霆副主

任介绍，中小学校多建在居民密集区，学校利用操场的地下空间建设停车场，将有效缓解停车难的问题。“经区城市规划委员会审议通过，推行全区新建的中小学校要综合利用运动场地下空间，必将实现经济效益和社会效益的双赢。设计建设地下停车场开口向外，不进入校园，保证了学校安静的学习环境。”陈霆说。

## 抢架新电杆

10日，原胶南市供电公司施工人员正在对35千伏城口线进行迁移改造。据悉，为配合国防工程“三沙路”建设，原胶南市供电公司组织57名施工人员冒着寒风，仅用一天时间完成拆除10基旧电杆、组立11基新电杆及导线架设任务。

本报记者 潘旭业  
本报通讯员 卢振钟  
摄影报道



## 新人12日扎堆领证 登记处放弃午休

本报12月10日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 王彦强) 到黄岛区民政部门现场预约的新人可提前填写登记表格、复印证件、照好相片，12日只需去领证签字即可。因为2012年12月12日与“要爱、要爱、要爱”谐音，很多新人选择在当天登记结婚，黄岛区民政部门将采取提前上班、中午不休息等措施为保证当天新人都能登记。

10日上午10点半左右，记者来到位于黄岛区紫金山路的黄岛区民政局婚姻登记处，家住薛家岛的张伟伟正在向工作人员咨询预约登记的事项。“早在三个月前，我们就打算结婚了，两个人商量登记日期的时候都不约而同地想到了2012年12月12日，毕竟这是一个百年一遇的好日子。今天一早我就打电话咨询，工作人员告诉我网上预约已经满了，只能到现场来预约，我和老公就赶过来了，生怕错过了12月12号登记。”张伟伟说。

据了解，由于“12.12.12”与“要爱、要爱、要爱”谐音，很多新人选择在2012年12月12日登记结婚。目前黄岛区民政局婚姻登记处网上预约的40对名额已经报满，新人可以到婚姻登记处现场进行预约登记，现场预约需要男女双方本人到场，并携带双方的身份证件和户口簿。集体户口的新人还应提供派出所出具的户籍证明。截止到10日下午4点，该处已经为19对新人办理了现场预约。

来现场预约的新人填写登记表格、复印证件、照好相片后，12日只需来领证签字即可，大大缩短了登记时间。黄岛区民政局婚姻登记处工作人员蔡建林说：“12日当天我们会采取提前上班、中午不休息等措施，确保为每一对新人办理完登记。一般新人都会选择在上午来登记，时间紧张、不愿排队的新人可下午来办理登记手续。”



# 与西海岸一起 腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻  
服务百姓生活 助力经济腾飞

